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FEEES 7 7 3 ] ] g -3 3 -3 3 ] ] -3 ] = = >~
w3 = | © 20.0 158 26.0 310 315 30,0 230 165 6.1 50 50 10.0 315 5.0 186
E3- 7 € 6.0 182 19.8 18.2 28.5 270 232 178 14 | 12 8.0 115 286 | 80 176
K ol 7 B H— wH 9 wH B | &t & 4 H— | &H 3 BH B | @6 o Wk 8| @mH 3 EH 4 | &®EH @ = - =
ZBROWH | S TOmE | GURE | T2HE RS | 20AE GRE TOmE | 2oWE | 0AE 0 RE = - -
B - 00 BF|_ B/ (R 0 0 0 0 0 (R [1] — 0 0 0 0 0 | ]
B BmHEAGLCE] - T TR Tt FHa Tt Fad Fad TR Tt TR Tt FEH = = =
HFETLRUEDIESN 0003 BF| me/l - - < 0.0003 = = = = - - — 1 - - <0.0003 - =
KERUETDESS 00005 BT mi/l e — < 0.00005 - = - = - - - - - < 0.00005 = -
tLURUEOEESH 001 WUF| me/l - - <0.001 — - — - - = — i - - <0.001 — -
BRUTOLEES 001 &F mg/L ek - < 0.001 = - - = > -— = = - < 0.001 = =
ERRUTOEED 001 WTF| me/L - - <0001 | — - - - = - — — - <0.001 = -
[ AEBooLEES 002 BT me/l - - {oo0oz | - - — — — - - - — <0002 - -
SRR 004 LT ma/L - - <0po4 | - — — - - - - - - < 0.004 - -
L7 ERAA U RUBES TS 001 LRl me/L - = < 0.001 - — < 0,001 - - < 0,001 - - < 0.001 < 0.001 < 0,001 < 0.001
I RRUSARBRE 10 BIF|  mell - - 0.3 - - — = - - — — = 03 - =
JURRUETOEER 08 WF| mell 0.65 0.56 055 0.67 0,60 0.65 0.68 0.57 061 038 0.69 0.74 0.74 0.38 0.62
HORRUTOEEN 10 LiF| mell - - <o - - — — - — - - - <01 - -
iR 0.002 LLF mg/L == = < 0.0002 —_ = = = = = — = - <0.0002 | = G
TA-SEEY 005 BIF| meL - = < 0,005 - - = - -~ - — - - <0.005 | = -
GA-1,2=2 HONIFL R UMILA-1.2-3 JOOLFL 004 BF mgiL - s < 0,001 — _ — i b — = - — < 0.001 == =
LR 002 BIF| ma/L - - <0,001 = - — = - - = - - <0001 - -
FFSoOnTFLY 001 BF| me/l - - < 0.0005 - = - - - - - = - < 0.0005 - -
RUSOOTFLr 001 BF mg/ L - = < 0.001 — £= = = = - = - - < 0,001 - —
s 001 WF mg/L = - < 0,001 - — — - -— = = - =] < 0,001 — | e
|E=R 06 LT mel - — <0.08 = - 0,09 = - 0.07 - - <006 0.09 <006 | <008
PEEL: [ 002 pIF|  me/L - - <0002 - - <0,002 - - < 0002 = - < 0.002 <0,002 <opbz | <o0doz
Zoold i 006 LT mg/L - = 0.001 -— = 0,002 = = < 0,001 - — < 0.001 0,002 <0001 < 0.001
BZEELET 003 BT me/l - - <0.003 - - <0.003 - = <0,003 - - <0.003 <0.003 <0003 <0.003
SJnEsnoiay i 01 WF  me/l - - < 0.001 - - 0.002 - - 0,001 = - < 0,001 0,002 <0001 <0.001
REE 001 BT ma/l - = <0.001 - - <0.001 - - <0.001 - - < 0,001 <0001 <0001 <0001
BRjAOAZD 01 BT m/L - - 0.003 = - 0,006 - - 0,001 = - 0,001 0.006 0,001 0.003
WEEEL ] 003 EUF| mp/L - = <0.003 - - <0.003 - - < 0.003 - - <0003 <0.003 <0.003 < 0.003
LSRR D 003 LiTF| ma/L - - 0.002 - - 0.002 - - <0.001 - - 0.001 0.002 <0.001 0001
FoEmiLL 0.08 KF mg/L -— - < 0,001 — — < 0.001 — = < 0,001 == = < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0,001
FILLFILTEER 008 EIF| me/L = | - < 0.008 - - < 0,008 - - < 0,008 — = <0.008 < 0,008 <0.008 < 0008
BERAUVEOEER 10 B'F mg/L - | = <001 - -— — —_ - - = == | — < 0.01 - =
FUE=OLRUZDIEEH 02 UF| ma/L - | - <002 - = - - - - | - = — <0.02 - =
BEUTOEEN 03 LT me/L o - < 0.01 — - — == e - - . = < 0.01 = —
HRUTOLEED 10 LT mg/L - = <005 - - — s - — = -— p— < 0.05 -— =
|FFIOLRUEDEES 200 LT me/L — - 4.1 — — - — — - — — - 4.1 - —
TUAURUEDLEES 005 LIF| me/L - = < 0.005 - - - — — - — — — <0.005 - [ -
200 LT me/l 28 2.7 238 25 29 24 2.3 25 2.8 5.1 39 30 5.1 73 | 30
300 LT ma/k - — 27 - - - - — — - — i - 27 — =
500 LIF mg/L — = 56 = . = - ) = — - | — 56 =3 -
02 LT ma/l — - <002 — - - — - = — - - <0.02 - -
| 000001 LT me/l - - < 0.000001 | <0.000001 | <0.000001 | < 0.000001 — - - = — - < 0.000001 | < 0000001 | < 0.000001
- AFNAVFLTA—IL 17000001 §IF| me/l — — <0.000001 | < 0.000001 | <0.000001 | <0.000001 - - — - - - < 0.000001 | < 0.000001 | < 0.000001
[ mmEE 002 LIF| me/L — - <0.005 = — - - — = - — — <0005 — =
Zx/—ILE 0.005 wFx mg/L = — < 0.0005 = = | - — . - = — =1 < 0.0005 = =
FaRm (EHWMETOODHE) 3 pIF| me/L 05 1.0 05 05 03 05 05 03 <03 <03 <03 05 1.0 {03 | 04
pHill 58LLEBEEIT | — 72 72| 73 72 71 A 73 72 72 74 | 73 74 74 71 | 12
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®HE Ve / BENLRAR BENLERKF PN LRAR BE)ILRAR &)l LRKFR )| ERKFE R ERAFR RENEREKE el ERAR RN EEAR Rl ERAR Bk LRAFR e - —
MEK AEK AEK MEK amk alx .02 3 REA AKX am/K MEK amK
2w s o | EBnxni | EERmkmt | EERRA#E | ERSAARE | EEIAASY | EERNASH | EELRAMT | ERLAXMY | ERXnxEt | EEXNRE | EEXAAHTE | EELAKXET - - -
® B A 7 pa R6.4.15 R6.5.14 R6.6.11 RE.7.9 R6.8.19 R6.9.10 R6.108 RB.11.12 R6.12.17 R7.1.14 R7.2.12 R7.3.10 - - -
W E M 7 [ 10:12 11:05 10:55 9:35 12:08 10:30 10:15 11:40 10:05 9:40 11:05 10:07 - = -
iH X & 7 7 [ L] B i ] Eid - - -
¥RAXS&K 7 s & 2] [ E |- 3 T ] ] ] -3 W = = | =
B 7 ‘c 200 16.0 255 300 315 300 | 225 200 6.1 5.0 5.0 10.0 315 50 | 185
kX B P T 160 16.8 18.1 205 265 24.1 | 220 19.7 138 9.2 125 105 265 9.2 175
T P P B R— Ef 2 &H & wH_# =5 H— i BH 3 EEE RAA B wH & LS EH & = = =
TAE SBED 1 “SIRE “ORE E] ZEHE T TIAE 2 B EEE] “SRE TRE = = =
—maE — 100 gy @/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 0 0 0
KIRE TBHEERGLIE - FRH TR TRE FREH FEH et Rt TRt FRH TR FEH T = = =
HREDLEUEDIEE] 0.003 BIF| ma/L <0.0003 - — - — - — — = — - - < 0.0003 - -
KBREUZOEEH 00005 pIF| me/Ll < 0.00005 — - - - — - - — - - - < 0,00008 - -
ELORUEDIEE S 001 EIF| ma/L < 0001 — — - — — = — - - = - < 0.001 = -
SRUETOEES 001 LIF| me/L < 0.001 - — = - = — - — = - = <0.001 - -
EREUTOIEES 001 EIF| ma/L 0.002 - - 0.003 - - 0.003 = - 0.003 = - 0003 0.002 0.003
REIOLIEED 002 BIF| e/l <0.002 - — = - = = - — - - — < 0002 - =
EARBER 004 UIF| me/l < 0.004 - - - = — = - - - - = <0.004 - =
SPALBAARUEES T 001 LIF| me/L < 0.001 - — < 0.001 = - <0.001 — — < 0.001 - - <0.001 < 0,001 <0001
FMAERAUSMREER 10 IR ma/L 0.6 - - - - - - - - = - = 06 - =
TYRRUZDIES 08 BT me/L <0.08 - — — - — - = — - - = <008 - -
FORRUEOEESY 10 UF| me/l <01 - — - - - - - — - = = <01 - =
EETES 0002 pIF| me/L <0.0002 = - — - — - = — - - - <0.0002 = =
TASAFTS 0.05 LIF| me/L <0.005 - — - - - - - - - - - < 0,005 - -
V%-1,2-7 900LFLY BRI VA-1,2-7 JROIFLY 004 BF  maL < 0.001 - — — - — - = - - - = < 0.001 == =
THOAAEY 0.02 LT mg/L < 0.001 o = = - — - - - — -— = < 0.001 == .
FreoOoTFLS 0.01 BUIF| mg/L <0.0005 - — = - = - — - - - - <0.0005 — -
FJIOQIFL 0.01 LIF mg/L < 0.001 ] = = - - - — = - - - < 0,001 ol —
Ro¥L 001 BpiF| ma/L <0.001 — - = - = - = - | = - - < 0.001 = =
|Exg 06 LF| me/L <0.06 - = <0.06 - - 0.08 - = <008 - = 0.08 <0.06 <0.06
SOCHE 0.02 LIF| me/L < 0.002 - - <0002 = - < 0,002 - - <0002 - - < 0,002 <0002 <0.002
CEEI=E3A 006 LIT| me/L < 0,001 - = <0001 — — <0.001 - — <0.001 - — < 0,001 < 0.001 <0001
SHONEE 003 LIF|  ma/L <0.003 — — < 0.003 - — <0003 = - <0003 - - < 0,003 <0003 <0003
STRE/OOAES 0.1 BT me/L < 0.001 - — <0007 - - < 0,001 - — <0001 - - <0.001 <0001 | <0001 _
RER 001 LIT| me/L <0001 - = <0.001 - — <0001 — - < 0001 - - < 0.001 <0001 < 0,001
|mu7\ux5> 01 BiF| me/l <0001 = — <0001 = = < 0.001 - — <0001 - — <0.001 <0001 < 0,001
DPLELE 003 LT, ma/L <0.003 - = <0003 - = < 0.003 - - <0.003 — - < 0,003 {0003 | <0003
TnES/AO0AE 003 LF| me/L < 0.001 - — < 0.001 — - < 0,001 - — <0.001 = — < 0,001 <0001 | <0001
ECETTA 009 WT| me/L <0.001 - - <0001 - — < 0.001 - - <0.001 - - < 0,001 <0001 | <0001
HRLTFILTFEF 008 LITF| me/L < 0,008 = = < 0.008 — - <0.008 - — <0.008 = — < 0,008 < 0,008 <0.008
ERRUEDEED 10 LT, me/L <001 — — = - — - — - — - - <001 - -
FILE=TLBUETOEEY 02 LT me/L <002 — = - = — = - = — - — <002 - =
BRUEOLEEH 03 BIF| me/L <001 - — = - = - — — - - - <0.01 = —
BREUETDEES 1.0 LF|  mpl < 0.05 - - - - - — — — — - -_ < 0.05 = =
|FrIoLRUTDEED 200 BT mpL 3.4 — — — | — — — - — — — — 34 = =
TAVRUEOLEEH 005 LIF| me/L <0005 = = = | — I = = - — = = - <0005 - | =
Bl A 200 BIF|  me/L 28 28 27 24 | 26 | 24 24 23 26 2.1 28 3.1 3.1 23 | 28
T 300 BIF| me/l 120 = = 130 - [ - 140 - - 110 - - 140 110 | 120
wEBEY 500 EIF mg/L 160 == = 190 == = 190 == — 140 = — 180 140 170
B RmsEm 02 LIF| me/L <002 - — = = = - = — — - - <002 - —
SR 000007 BF| me/l <'0.000001 - — < 0000001 | < 0000001 | < 0.000001 = - — - - — < 0,000001 | <0.000001 | < 0.000001
2-AF WA YR FA—IL 000001 BIF| me/L <0.000001 — - <0.000001 | <0.000001 | < 0.000001 - - = — - - < 0,000001 | <0.000001 | < 0.000001
A REEEA 002 WT| me/L <0005 = — = — - — - = - - = < 0.005 - -
Zz/— I8 0005 wrx| meg/L < 0,0005 = = - = - - - - — - = < 0.0005 - —
|FEaEHBERE TooOnR) 3 UF| mel 03 04 0.4 0.3 <03 0.3 03 | <03 <03 <03 <03 <03 0.4 <03 <03
pHIE SAELESBEIT | — 75 7.6 75 76 74 74 75 | 75 75 77 7.8 78 78 74 76
3 WHETHINTE - REGL REGL REGL REEL BMGL REGL REBL | RREL RELL REGL RBGL RERL = - -
"% HETHLCE| - EE RAEGL REGL RELL REGL | R®GL REGL | RAGL RELL RBEL RAEL RAEGL = - =
(13 5 LR & <05 <05 <05 <05 <05 | <05 <05 | <05 <05 <05 <05 <05 <05 <05 <05
BE 2 OF| B <01 <01 <o <0.1 <01 <01 <01 | <od <041 <01 <01 <0.1 <01 <01 <01
I |
REER (G) [ 0.1 b mg/L 04 04 0.4 0.4 04 05 0.3 i 0.2 04 0.4 03 0.3 05 02 04
HE = BE _@E BE BE TS A& | ws | @& HE BE A& F = = =
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B K & BB K A E & B ® R64E RE5H R66H | R6IA R6 81 R6SH RE.10H R61TH R61ZA RITA RIZA RTaA AR BNE | FSE
AREAREAGE | RAERTARLEAGE | ARITARLKE | ARETAREKE | ABRAR LR | ARITAR EkHN | XETARLAN | AREARLAN | ARITALLAN KEMARLEAN | KRETAREAN | XKETARLKN
HH4a 7 Ve EEAR dLlEAR JLlERKR AELRAR Bl &3 EIAIT<7 €3 EIAIT). -+ ELEARE AEEAR EAIT- &Y JELRAFR BT <P e = = -
% B SMEK A | R, % B & V'S o} b o) BN n|A 5 B fk:2 3 AEK
= o s / ELYIEC =B SR | SRR P SR ELOR SR H SR LI SR ZENER = = =
I 7 / R6.4.15 R6.5.14 R6611 | R6.7.8 R6.8.19 R6,9.10 R6.10.8 R6.11.12 R6.1217 | R71.14 | R7212 R7.3.10 = - -
RN G M 7 7 10:31 11:16 1110 | 9:50 12:35 10:32 10:30 11:50 10:15 | 955 | 1116 10:18 - = =
ME X & 7 7 [ i3 ;. [ [i.] ;. I m i W .3 [ .1 = = | -
LHX& 7 s . I £ ;] | £ E [} B ] ] | [ g B = ~ | =
= & 7 c 200 16.0 250 | 300 315 300 | 225 205 6.1 50 5.0 100 315 50 185
K & 7 b3 19.0 172 212 | 260 316 286 [ 240 188 1.1 102 10.0 1.2 316 100 | 18
i 7 / Bl E— m % &EH 3§ B 7 Bl W— L B & LS ®K it B EH F [ ) = = —

TAE /B0 — [EE) ATHE gL TR SUAE EEE T “ORE STRE ZEN SHH STRE SHE = ===
—haE 100 piF|  @/ml 0 K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ARRE BHENGLCE = TEEH FEH FrH FEH FRH FEH TR FiRtH Firtd FizH FiEH Rkt = - -
NEEOLEUEDOLED 0.003 LIF| me/L = < 0.0003 = - < 0,0003 - = < 0.0003 - - < 0.0003 = < 00003 < 0,0003 < 0.0003
KERUZEOIEEY 0.0005 LIF|  me/L - < 0.00005 - = < 0.00005 - — < 0.00005 - = < 0.00005 - < 000005 | < 000005 | <0.00005
HLURUEDILLEY 001 WUTF| me/l - <0.001 — - <0.001 = = < 0.001 — = < 0.001 = <0001 | <0001 <0001

BRUEDEER 001 HF| me/lL - <0001 - = < 0.001 - - <0.001 = - < 0,001 - < 0,001 < 0,001 < 0.001
EERUEDIEED 001 LF| me/l — 0.003 - - 0.004 - - 0.003 - = 0.003 — 0.004 0.003 0.003
AESOLIEER 002 LIF| me/L - < 0,002 - - < 0.002 = - <0.002 = - <0.002 - <0.002 <0.002 <0002
EWEEER 004 LIT| me/l - <0004 — - < 0,004 - - < 0.004 — - < 0.004 = < 0,004 < 0.004 <0004 |
STABAT U RUERS T 001 BT mel = <0.001 — - < 0,001 - - < D001 = — <0.001 = < 0.001 <0001 < 0,001
HREERDUBHABER 10 LIF| me/L - 06 = = 0.6 - — 0.8 — — 0.6 - 08 0.8 0.6
TuRRUEDIEER 08 LIF| me/L - < 0.08 - - <008 | - - [ <008 = — <0.08 = <0.08 <0,08 <008
FURRUEDIEEY 10 BT me/L = <0.1 - = <01 | - — <0.1 - - <01 — <0.1 <01 <0
mEEERFE 0002 £iF| me/L - <0.0002 | - - < 0.0002 - = <'0.0002 = - < 0.0002 - < 0.0002 < 0.0002 <0,0002
14-SxFF 005 LIF| me/l = <0005 | - - < 0.005 = - <0.005 - - < 0.005 - < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y2-1,2-Y A0 FLY RN YA-1,2-4 YRALFLY 004 CIF| me/L - <0001 | - = < 0.001 — = < 0.001 - | — < 0.001 - < 0.001 < 0,001 < 0,001
SHooxFy 002 BIF| me/L - < 0.001 = — < 0.001 — — < 0.001 - | = <0.001 - < 0.001 <0001 < 0,001
FFSPORIFLY 001 pIF| me/L == < 0.0005 — - < 0.0005 =) = < 0,0005 - — < 0.0005 - < 0.0005 < 0.0005 < D.0005
MJZAAIFLY 001 LIF| me/l - < 0.001 - = < 0.001 = - <0.001 - - < 0.001 - < 0.001 <0.001 < 0,001
Ry 001 LIF| me/L - < 0.001 - — < 0.001 - - <0.001 = | = < 0.001 - < 0.001 <0.001 < 0.001
ERE 06 LIF| me/L = <006 - = <0.06 - — <0.06 — — <0.06 — <0.06 <008 <006
JOORE 002 LIF| me/L - <0.002 = - < 0.002 = - < 0.002 - | - 0,002 - < 0,002 < 0.002 < D.0D2
CEELIOA 006 LIF| me/t - <0001 | - i - < 0.001 - - < 0,001 - = < 0.001 - < 0,001 < 0.001 < 0001
SHODEE 003 LIT| me/L — <0003 | = i — < 0.003 — - < 0.003 - - <0.003 = <0003 < 0,003 < 0,003
STnE/O0AEY 01 LIF| me/L - 0001 | — i - 0.002 - - 0.002 - - < 0.001 - 0.002 < 0,001 0.001
CE3 001 pIF| me/L = <0001 | - | - <0.001 - - < 0,001 - - <0.001 — < 0,001 <0001 | <0001

[8rinoA5s 01 LT[ me/l - 0.002 — | - 0.005 - = 0.004 - - [ <0001 = 0.005 <0001 0.003
rIZOOEE 003 pIF| me/L = <'0.003 - [ — < 0.003 = - <0003 - - <0.003 — < 0.003 <0003 <0003
ToESHOOAFL 003 LIT| me/l - 0.001 - | - 0.002 — = 0.001 - - < 0,001 - 0.002 <0001 | 0001
TOEFIL 008 BLF| me/L - < 0.001 — | - 0.001 — — 0.001 - — < 0,001 — 0.001 <poo1 | <0.001
FILTLTER 008 UF| me/L — <{0poe | = - < 0.008 — — < 0.008 - = < 0.008 = < 0.008 <0008 | <0.008
|[EaxUEnicdy 10 LT[ me/l - <001 | - — <001 = - <001 - — <001 - <001 <0.01 <001
|7 VE=D LR UZFDES 02 LIT| me/L - <002 | - - <002 - - <0.02 - - <0.02 = <002 <002 <002
BRUZOES 0.3 BT me/l — <001 | - ] — <001 - - <001 - - 0.01 — 6.01 <001 | <oor |
BRUZOEED 10 QF[ me - <005 | - ] - <0.05 - - <005 - - < 0.05 - <005 <005 <005
FRIDLBRUEDEED 200 LT me/l - 32 | - | - 40 - - 37 = — 3.1 - 40 3.1 35|
LA RUEDEEY 005 LUF| me/l - {0005 | - | - < 0.005 - - < 0.005 = = < 0.005 - < 0.005 <DO05 | <0005
B> 200 G| me/l 32 27 | 26 | 24 25 25 2.5 25 28 2.7 29 32 32 24 | 27
EA 300 LT[ me/L — 110 | - | - 130 — = 120 — — 110 = 130 110 120
BREED 500 T me/L = 170 | - i — 170 = - 200 — — 140 — 200 140 170 |
A RE AR 02 T me/lL - <0.02 - | - <0.02 - = <002 | - = <002 = <0.02 <0.02 <002
JSIARIV | 000001 ELF| me/L — — — € 0D0D00T | < 0.000001 | < 0.000001 — = | - — — - <0.000001 | < 0.000001 | < 0.000001
2-AFNAIRNART =N | 000001 LF| me/L = — — £ 0.000001 | <0.000001 | < 0.000001 — = | - — = - < 0,000001 | < 0000001 | < 0,000001
|14 REmEEH i 0.02 LIF| me/L - e - | - < 0.005 - = - | = - - - < 0.005 = e
J1/— & | 0.005 wFx| mg/L = — - - < 0.0005 - - - — = - = <0.0005 | — -
BRY(EERMR (TOCDE) | 3 LT me/l 0.3 06 04 03 <03 04 03 {03 <03 <03 <03 <03 06 <03 <03
Rl ' 58LEBBEAT |  — 78 78 7.9 79 79 7.8 8.0 7.8 71 79 78 8.0 8.0 7.7 79
i RETHOIE] . RELL KELL nMaL REEL REGL AFEGL | RA®EEL RARELL REZL REBAL RWEL RRGL = - =
AT HEETONE - BEGL RELL RELGL BREL REL AR RE¥LL REGL | REELL BMEL RELL REGL = - =
BE 5 oTl <05 <05 <05 <05 <05 <05 <05 <05 | <05 <05 <05 <05 <05 <05 <05
B 2 BT E <0.1 <01 <01 <01 | <01 <01 <01 <01 | <01 <01 <01 <0.1 <0.1 <01 <01
i -

BRER (Ri) 01 LlE| me/l 0.2 0.2 0.2 0.2 | 0.2 0.2 | 0.2 0.2 i 0.3 0.1 0.2 | 0.2 0.3 0.1 0.2
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Fr59E8IFLY - ma/L = = | <0.0005 - - - - - = - - - <0.0005 - =
FUpoOIFLL = mg/L = = <000 - = - = = - - - = <0001 = -
Rty - g/l - = | <0001 - - - - - - - = - <6001 - =
|E=m - me/L - = - = = - = = = - - = = = =
PELLG - me/L - - - = = = = = = = = = = = =
PLLIIZA = mg/L — — = - — — — — — - — = — - =
ZHO0MR - me/L = = = = = = = = = = = = = = =
PZLEZ RS - mg/L - - - - = = - — - = - — - -
r!ﬁ - me/L E = = = - - - - - = - - - - -
BRINAASY = mg/L = - — - —_ - - — - - - — - - —
PR - me/L - = = = = = = = = = = = = = =
JTnES/O0AES - me/L - - - — - = — s == — = = = = -
JOEFRIVA - mg/L - - —_ = = - = = = e — o — — g
FILLTLTEF - me/L = = = = = = = = = = = = — = =
|EBEERCEDEEY - mg/L = = 0.02 - = = = = - = - - 0.02 = =
FAE=DLRUEDLEM - me/L - - <002 = = - - - = - - - <002 - -
BRUEOEAD = me/L - - <001 = = - - - - - - - <001 = -
HRUEDEED - me/L = - <0.05 - — = - - — — — = <0.05 - =
FRITLRUEDEED - me/L - - 48 - = - - - - - = - 48 - -
IUHCRUEDESS - me/L - - <0005 = - - - - - - - - <0.005 = -
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AT REAIER - my/L — = < 0.005 — - - — - | = - - - <0.005 - -
T/~ = me/L = - < 00005 = = - = - - - - - < 0.0005 - -
ABH (ZARKE(T00DR) - me/L = - 03 = = - = - - - - - 03 - -
pHiE — - = - 65 = = - - - - - = - 6.5 - -
3 = = = - — EELL = = - - - - - = - = - =
= = = = - BEGU - - - - - - - - - = - -
BE = [:3 - - <05 - = - = = - - —= = <05 - =
3 = E - - <0.1 = = - - - - - — - <04 = -
REERRERD - MPN/100ml = = = = = = = = = = = = = = =
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BUTFRRUT DA = = = = = = = = == =] == = = = = = =
"'”%t’;f'.,*%”%%iﬁ"s’ - m/L - - - - = - - — | <0.000005 - - - < 0.000005 - -
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= mg/L - - <0.004 - - - - - - - — - <0004 - -

- me/L - ~ <0001 - - - - - - - - - <0001 - -

= mg/L — - 09 - - - - - - - - - 09 - -

= me/L - - <008 - - - - - - - - — <008 - -

= me/L - - <01 - — - - - - - - - <ol - -

= mg/L - - <0.0002 - = - — - - - - - <0.0002 = =
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WP (] - mg/L - = — — = = = - = = = = = = =]
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TAERILL - mg/L — = _ == =3 = = = = - - == — = =
FIVLTILTER = mg/L = — = = = = = = P = = = — = =
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L HX&R 7 7 [ 3 L] ] & B a f ] [ w ] & ] - = =
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KERUEDEED - me/L = - - - < 0.00005 - - - - = - - < 0.00005 = -
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BHABER - me/L = - = - <0.004 - - - = - - = <0104 ~ -
STARIARUES T - mg/L - - - - <0.001 - - - — - - - <0.001 - -
HREERRUEHNEER — mi/L — = = = 0.6 - — - == — - = 0.6 — =
DYRRUEDES - mg/L = - - = <0.08 - - - - - - = <0.08 - -
FORRUEDEED - ma/L - - - = <0.1 = — = - - - - <01 - -
T = me/L - - - - < 0.0002 — — - - - - = <0.0002 = -
1S5GS = me/L - — | — — < 0,005 - — - = - - - <0.005 o | -
Y2-12- 007V RN UA-1.2- 9 0RTFLY - mg/L = = | - = < 0.001 = — = = = = - < 0.001 = -
SZE ) - me/L - | - T - - <0.001 - - - - - - - <0.001 - =
FES7ROIFLY - mg/L - i - - - < 0.0005 = - - = - = = < 0.0005 = =
r)oAanxFLy = me/L - | - - - < 0.001 _ = = - —_ - - < 0.001 — —_
~UEY - mg/L — [ - - | - <0.001 = - - = - = - < 0.001 - —
[E=m - /L = - - I = | = = = = = = = - ~ - —
FELI R - mg/L = = = - = - - = = = = = — - -
FEELITA — mg/L - — ] = — | = = & = - — — - — =
BEEEL ;] - ma/L = - = = = = = = = - = = — = —
SJOEI/OAIL - mg/L - - - - — —_ — - — = = - - - —
LES] - me/L = - - - - - = — = — - - — - -
[8r/nig — mg/L = — - — p— — = < re — = = = p— =
F)ZO0MR = me/C = - = = — = s — = p= = = - — =
EERPZLEE - me/L = - - = - - = = - = = - - - =
ECEITS - me/L — — — = = = = = = = - — — - =
RILATLTEF - mg/L - - — — — - = = = — — — — — —
|EHRvEREah - mg/L - = — = ] e = = = - = <001 - =
FLE=ILRUEOLED = me/L = = = - <002 - = - - = - - <0.02 — =
Eiﬂimks& = mg/L = = = = <001 - - - = — - = <0.01 = =
REEDOERED - mg/L = - - - <005 — - = — - - - <0.05 — =
FFIGLRUEDIEED = me/L - = - — a9 — - — - - - - 39 - =
RUAVRUEDEER = me/L - = - - <0.005 - - — - = - - < 0.005 - =
XA e S = mg/L - = - — 30 — - — - = - - 30 — -
3 = /L = = = = 110 = - - - - - - 110 - -
[ZREEY - [ me/L - = = = 140 = - - = - = - 140 - =
|EZER ] = ma/L = = = - <002 = - = = = - - <002 = -
JTARZY = ma/L - = = = < 0.000001 = - = = = = — <0.000001 - -
- AFAVRILFF—IL = mg/L - - = = <0.000001 = - = - = - - < 0.000001 - =
FAF R EEEA = me/L - = = = <0005 = = - - = = - <0005 = =
Zz/—I8] = mg/L = = = = < 0.0005 = = = - - - - < 0.0005 - -
(ZRBRAE(TOC)DE) - mg/L - — - — 043 - - - - - - — 0.3 — -
- = - = = = 76 - = - = = - - 76 - =
= = = - = = RREGL = = - = - = - - = -
= = = = = = KRG - = - = - - - - = =
= i3 = = = = <05 = - - - - = = <05 = -
= i3 - = - = [ <oa - - - - - = - <01 - -
- MPN/100mi — - — = | - - - = - - - - - - -
= CFU/100ml 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 g 0 0 | 0 0
'7‘,')7|~17R')~‘/"‘;A — - - T - - R = = 1] = - g = = [ = -
% ‘;"EZ',';@ﬂ”'ﬁ,’ﬁ?‘:g’g&f"S) B mg/L - | - - - - - - < 0.000005 - - - - < 0000005 - -
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®E ek m 7 / 538 923 9:40 9:20 840 990 9:50 8:30 a7 9:20 9:40 9:38 - - -
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ABRUEDEED = me/L = = = = < 0.00005 = = - = - - - < 0.00005 - -
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PREERRU EHGES R = me/L = - = = 03 = - - = = — = 03 = =
FYRRUEDLEEY = mg/L = = - = <008 = — - = = = = <0.08 = -
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F+5o00TFL> = mg/L = = = - < 00005 = = - = - - - <0.0005 - -
FUoDOTFLL - me/L = = - - <0001 - = - - - - - <0.001 = =
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FILLZILTEF - me/L = = = - — - = - — - — = - - =
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- me/L - = = - 100 = - - = - = - 100 = -
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= me/L - = - - <002 - - - - = = - <002 - -
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= mg/L = = - = < 0.0002 - = - = = = - <0.0002 - -
= g/l - - - - <0.005 - = - - = - = <0005 - -
YA-1.2-Y 9T F LY R UM YA-1.2-5 J0AIFLY - mg/L - - - - < 0.001 —_ - - —_ - - - < 0.001 = =
PZLEEE P = mg/L - = — = < 0.001 - - - — = - - <0.001 — =
FFSHOAIFLY = mg/L = - - = < 0.0005 = = - = - - = < 0.0005 - —
FJZARTIFLY = me/L = = - - <0.001 - - - - - - - < 0.001 = ==
o = mg/L — = 1 - = <0.001 - = - = = = = < 0.001 — —
3] = me/L — = | - - - = = - - - - = — - —
PELL G - me/L = S = = = = = - - - = = = =
Fanmibh — mg/L = = = = — = = = = = = = -~ — —
Saafik - me/l = = = = = = = = = = = = - -
DTAFHO0AR, = mg/L - - - - - - — - — - - - - - —_
LT = e/l = = = = = = = = = = = = = = -
[BrUADAEY = me/L = - - — = - - - = - = = = — E=
WFEELE] = mg/L = — - — - - - - = - - - - - =
JRET/A0AZY E g/l - — — - - — — — — - - — - - —
LR OIN — mg/L - = - - = = — = = - — - - - —
FIVLFVTER = me/L — = = - = - = = = - - - — - —
BRRUEDILER - me/L = = = - <0.01 - — = = = — - <001 = —
FAEZOLRUEDLER - mg/L - - = - <0.02 = — - — = - = <002 - -
BRUEDEER = mg/L = = - = <0.01 = - - - = - - <001 - -
|BRCZOERED - mg/L = - = - <0.05 - - - - = i - - <0.05 - =
FHIGLRUEDIEER | = mg/L = = = = 36 - - = = = i = — 28 = =
TLALRUTORER = me/L — — — = < 0.005 = = = — — — - < 0,005 = -
&Lyt = mg/L = = —~ - 30 = - = - = — - 30 - -
BE = me/L = = = = 120 = - = = - — - 120 = =
RRERED = mg/L = = - - 150 = - = - - - = 150 = =
A RE=E - ma/L - — - - <002 = - = - - - = <002 =
SR - mg/L = = = - < 0.000001 = - - - = - - <0,000001 = =
- AFNAIRNFA—N = mg/L —- — = - < 0.000001 - - - - = - = < 0.000001 - =
SEAF REmAETER = /L - = = - < 0.005 = - - - - - - < 6,005 - =
Iz/—VE - me/L = - - - <0.0005 = = = - - - - < 0.0005 = =
AN (EEERE(ToC)0E) = mg/L = — = - <03 = = = = - - = <03 - =
= - - = - - 7.5 = - = = = - - 75 = -
= - = = = = - E A - - = = = = = - = -
|12% = - - — = — i - - - - — - - — = =
BE = [3 - = - = <0. = - = - = = - <05 - =
[ = 3 - = = [ = <01 = - = - = = = <01 - -
KRS (R PER ) = MPN/100ml — — — | - - - - - - — — — -
| RtEFRE = CFU/100ml 0 0 0 0 0 0 [] [} 0 0 0 0 0 0 0
UTRRAIT L = = = TR = = TEH = = TR = = TR = = = =
R - mg/L - - - - | - - — <0.000005 = - = - < 0.000005 - =




BHEEE LWEATLKE-BRZKEKRRE BR—EX

~ LSEEPRRKERBEAKKELEERE ~

[ B K & BB KB EE R E & R6.4A “R65R ] R6.1H RG68H R6OR R6.10A R6.11H R6.12A RIIA R12A RI3A LES TME | THR
JeEr JLBET ALBET ALBEr ey 88T JL8yET JeesEr L8387 L &Er ALBET LAY
HHa s /| e mRkE | R REAER | AERBCKES | MORFATS | MORFKEN | ARREUKES | WRIKES | ARRICKES | ARREKEY | MORIKES | WeRRKRY | FRRRUAES - = -
.23 L83 K K A K A K [53 K K 5.3
RN 7 /| R | meRERAS | MOREAAE | MEREAAS | HORIEKE | BRRRSAR | Rk | MRRIPKE | HRRESKE | WERRAS | ARRRSKE | BRRREkE - - =
Em e 7 7 RBA4.15 RO.5.14 RB.6.11 R6.78 = = = = = = = = = = =
R / 7 13:46 12:20 13:45 430 = = = - = = = = = =
B xR 7 7 [ [l E] = = = = = = = = = = =
L HXSK 7 7 ) L3 [ = = = = = = - = = = =2 =
R Pd C 220 174 27.0 320 = = - — — - = — 320 174 248
#* B 7 < 132 1386 16.2 200 - = — = - - - 20,0 132 158
o Z 7 M K- | BEa & BH # LG = = = = = = = = = = =
TRED —2as @RE | 7AE T ~HE A& —HE —HE ~HE 1 —HE = — -
BRG] = (2] = T = = = = = = = = = = 0 = =
ABH = - Tt 1 Bl FEE = = = - = = - = = =
AFETLRUEDEED - me/L = <0.0003 - - - = - = = - - = < 0.0003 = -
KBERUZOLED - ma/L = < 0.00005 - = - = - = - - = < 0.00005 - -
ELCRUZEDIEEY - e/l - < 0.001 = - - — - - - - - - <0001 = -
- me/L = < 0.001 = - - - - - - - - = <0.001 — -
- ma/L - 0.001 = - - - - = - = - - 0.001 = -
- mg/L = < 0.002 - - - = - = - - - - <0.002 = -
= mg/L — < 0.004 = - = = - = = - - - <0004 | = =
ST ALHIF RV T = mg/L - <0.001 - = - - - - i - - - <0.001 - -
HHBERRUENBEER - mg/L - 0.3 - = = - - = - = — - 63 = -
ZyRBRUZOEESY = ma/L - <0.08 - - - - - - - = = - <008 - =
FOERUEDEED = mg/L - <01 - = = - - = - - - - <01 = -
[ATE] = mg/L = <0.0002 = = - = - = - - = - <0.0002 = -
14+-SFFH - me/L - < 0.006 = = — - — = = - = - <0.005 = =
YA-1.2-¥ 9ANIFLY R UIVA-1.2-7 JRATFLY - me/L - < 0.001 - - - - —_ - —_ —- - - < 0.001 - =
DHORASL, = mg/L - < 0,001 = - — - —_ - — —_ -_ = < 0.001 = =
|FrSoanzFLy = mg/L - < 0.0005 = = = - - = — - = = < 00005 = =
|FuZERTFLS = /L - {0,001 = = = - - = - - = = <0.001 - =
I«'wéy - mg/L - <0.001 = = = = — - - - - - <0.001 - -
£ 3] - mg/L - — — — — — — — — — - - — = | —
[oOnkER - me/L - = — - — = — — = - - = - = —
CEELIIN — mg/L - = — = = = = = = = = = - — -
BZLEELE] - mg/L - — — — = - = - — — — — - - —
DIAEIARAEY - mg/L - — - — - - - — - — - — - — —
= —~rE = = = = = - = = = — = — = = =
EhUNOA5, — mg/L — — - — - — — — = - — - — - —
[WEPLL]G] — /L — — - — — — - - — — — — — - —
IFoESoanisy - /L — — — — = = — = - = = - — I — —
TaxtL L - mg/L = = - — - - — - - — - — - | — -
RILLTILTER — /L - — - - = = - - = — - - = —
ERRCTOEEM - me/L = <001 - - = = = - = - - - <001 - =
TAS=TLRUEDEED — mg/L = <0.02 = - - - = - - = - = <0.02 = -
RUEOLE] - me/L - <001 = - = - = - - - - = <001 = =
HRUEDEE® - /L - <0.05 - - = - = = = = - - <005 = -
|FFISERUGEDIEED - me/L - 44 = = = - = - = — = - 34 - -
I AV RUEDLED = g/l = < 0.005 — = = - — — = — = = < 0.005 - =
Eit{4> = ma/L = 217 = - - — - - = = = = 2.7 - =
B = mg/L - 24 - = — - = - = - - - 24 - =
EHTH - mg/L - 69 - - — - — - - - - - 69 - ~
BAA R EE R = my/L - <0.02 — = = = - = - - — - <0.02 - -
e = mg/L. = < 0.000001 = = = = - = = = — - <0.000001 = —
= mg/L = < 0.000001 = = - - - = - = - - < 0.000001 - =
= mg/L - < 0.005 — - - = - = = = - = < 0.005 — -
= mg/L = < 0.0005 = — - — — — - = = = <0.0005 = =
. mg/L = 0.7 — = - — — — - = = = a7 - -
- = - 74 — = = - - - = = i = 74 - -
- = = REGL - E - = = = - = - — = = =
= - = REGL - — = - = - = - - - - - -
- B - 1.0 = — - = = = - - - = 1.0 - -
- [3 = <01 - = - — = — = = - = <01 - =
LR 5T - MPN/100m] = = = = = = = = = = — = = = -
AN - CFU/100mi 0 0 0 0 - = - - ~ - - - (] 0 0
GUFFARIT T A = = = TR = = = = = = = = = = = = =
NV NFOFHE AT BPFOS) = me/L. — = p= Fre — _ = = = = — _ — _ _

ggt\'JLDJLIEZF‘JQIPFOA)




AHEEE LVaRhLKE-BRSKEKRARE MR—ER

~ ItSETEAKRBFKKNERRE ~

B K& AR K A EX N E @ R64A R65H F66H R6TH RG8A R6OA | RG.10A RE11A R6.12A RITA R1ZA R73A [ 330 BE TR
Steay s SLBEr dLBET eer T SLeEr ALBET Jeear ey Loy e
B’ A s s BUKFH | BIKEH | SIKEE | MZKEE | BIKES | OKEE | BOKER | BDkES | SIKER | BOAEM | BKER | SIKES - - =
1Rk ok Rk ok A Tk ok Ak Rk L3 K ok

R s /| mmAm | AetakEs | ALSHLAARS | ALBLAVKTS | ST | JBLAKE | ALOLAAEN | SR | BLAAES | BT | ERLAKES | LRLHNATL - - -

BRA 7 7 R6.4.15 R65.14 REE.1T R6.7.9 R6.8.19 R66.10 R6.10.8 RE.11.12 R6.12.17 R7.1.14 R1Z12 R7.3.10 - - -

E N 7/ / 9:12 9:00 9:10 9:00 9:10 9:00 9:20 2,00 8:00 8:00 8:30 9:10 — - -

EEES 7 7] 5.3 ] B [ i [ i1 . B 4 = = =

CREES 7 7 ] B £l f ] F 3 - ® £ [ ] B = - =
L3 7 T 19.0 150 240 29.0 30.0 290 220 170 6.1 40 50 5.0 30.0 40 174
X2 / T 180 15.1 176 18.1 23.0 224 21.2 18.0 15.5 14.2 13.0 130 230 130 175

W 7 s Fiff H— T % #H 0 BH 2 B H— B mH A A A AKX & H % B B mH A = — =
 BEhE SREOES T - ZHE 2 3 T P2 [ __olE SAE | 9AE DRE e IWE = = =
L — ™ = = = = = B = = = = = = g = =
ES L] = - B R HH TR TERH RBRH Tt FEH | FEH T FERH KL = = =
AFIVLRUEDEED — my/L - = - - - < 0.0003 = - - - - - <0.0003 - -
FERUEDEER = mg/L = = = = = < 0.00005 — - - - - - < 0.00005 - -
ELVRUZDIEEY = ma/L = = - = = <0.001 - - - - - - <0001 - -
RRUTOESSH = m/L = = - - = 0.002 = - = - - - 0.002 - -
EREUZDOILED = mg/L = = - = = < 0.001 — — — = - = < 0.001 — -
A EIOLESR = ma/L = = = = S <0.002 = - - - - = <0002 - =
ERRETEES = me/L = - = = = <0004 - - - - - - <0.004 = =
ST B A RUARL T = mg/L - - = - = <0.001 - - - - - - <0001 - -
BERAUBHMEER = mi/L = = - - - 08 - = - - - - 08 - -

v RBUEOIEED = mg/L = = = = = <0.08 - = - - - - <008 - =
TORRUEDLED - me/L = = — - = <ol - - = - = - <o - -
EEEER = mg/L = = - - = <0.0002 = - = - - - < 00002 - -
4S5 T N ma/L - = - - = <0.005 - = - = = - <0.005 - =
|21 2-5 N0 FLLR UF50A-1 2-5 JO0LFLY — mg/L — — = = = <0001 = = = = - = o001 = =
YoRRA%y . mg/L = = = - = <0.001 = = - = = = <0.001 = =
[FrsoonzFLe = me/L = = - - - < 0.0005 - - - - - - < 0.0005 - -
| WEEEEZ %Y - gL — — - - - <0.001 - = = - - = < 0.001 - -
a4 = mg/L = = = - = < 0.001 = = - - - - < 0.001 - -
ERE - mg/L = - — = = = = - - - - = - - —
CEELE) — g/l - = — = = — - = = = - == - = =
VLN - me/L = = = - — = = = - = = = = = -
PEEELL = ma/L = = = = = = = = = = = = = = =
SInE/ARAL, — g/l — — - = = - = - — - = — = = -
F = me/L = - - = = = = = = = = - = = =
FUABASY = mg/L = = = = = = = = = = = = = 1 = =
FUSOOEE - me/L = = = = = = = = = = = = - - =
TRES/OO0448 — mg/L = = = = = = = = = = = p— == | = =
FoERLL - me/L = = = = = = = = = = = = - | - =
RLLZILFEF - me/L = = = = = = = = = = = - - = =
[EREVEDIEED - me/L = = = - - <001 - - - - - - <001 - =
FII=OLRUEDLEED = mg/L = - - — — <0.02 = — - - = = <002 - -~
BRUETDILEED - mg/L - - = - - 024 = = - = - - 024 - =
BRUETDEEH = me/L = = = = - <005 = - - - - - <005 = =
[FRISLRUZORED - mg/L = = = = = 56 = = = = = = 56 = =
TACRUEDESH - g/l - = - = = <0.008 = - - - = - <0006 | - -
= mg/L = - = - - 33 = - - - - - 33 | — -

= ma/L = - = - - a = = - - = - a7 | = =

= me/L = = = - - 120 = - = - = - 20 - -

= mg/L = - = - - <00z = - - - = = <002 - -

| EEE = me/L = = = = - <0.000001 = = - = = - < 0.000001 - —
|2 F AR FF I = me/L = = = - = <.0.000001 = = - - - <0.000001 ~ =
EBEPZ S irs. - me/L = = - = - <0005 = - - - - - <0005 - -
JT/—IVE - /L = = = - - < 0.0005 = = = - - - < 60005 - -
FEm(EERNETOCOR) — me/L - - = = = 0.3 = = = = = = 0.3 = -
- = = - = - - 6.7 = = - - - = 6.7 - -

= > = = = = - RELL - - = = - = = - -

= - = = = - = REEL - - = - - - —= = -

- i3 = - = - - 16 = = - = - - 15 = -

= B - = - - - 05 = - - = - - 05 - -

— MPN/100ml - — = = — = = - = = = — - - -

- CFU/100mI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SUFFARIEHA - - - = TR = = R = - B = = LS = - =

A A A bl (PFOS)
A g A - g/l - - - - - - - < 0.000005 - - - - < 0.000005 - -




FHEEE LEAHLEKE-BHKEKERE KR—EX
~ KREARKFREAKRERNE ~

(EEIAESN E H i RG4R R65A R66H R6.TH Ro8A R69A R6.10A R611H RE1ZH RLIA “RIZA RISA BAM BN FoE
KGR AT AT AEE KR KEET REAT ARE KR8 KRET KRAT AFAT
BH 2 s < ARUKT KRS KA KBKEH Py KRUkRSE ARATEL KRARL KBRS Py Py ) ARAR - - -
Bk Bk K 23 Fx Bk Tk A Rk 23 K A%
[rp—— 7 ~ RRE KR ARET RRE ARET KFET ARA] KRET KRET KR KRET KA _ — =
KAKES | KRAER | ARATE | ARAKEE | ASAEE | KBRS | KSUKEN | KIUKEM | KRKFH | KFUKIS | KRKEM | KRAKEM

ERN: / 7 RE.4.15 R6.5.14 R6.6.11 R6.7.9 RES.18 R6..10 R6.10.6 R6.11.12 R6.12.17 R7.114 R7.2.12 R7.3.10 - = -

N / 7 12:56 11:50 13:10 11:50 1318 12:18 1212 12:25 11:30 11:55 12:00 12:08 - - -

I 7 7 B ] . ] ] ] [ = = =

ER-EE 7 7 ] L] & | ] B -3 ® i [ [ ] i = - =

3 7 T 220 17.0 26.0 300 320 30.0 240 21.0 6.1 7.0 5.0 102 320 50 102

X B 7 c 142 5.8 162 15.0 188 232 205 20.7 16.1 90 155 123 232 9.0 6.4

B E Z Z Al K— #H ¥ AN Z | @n® | als B mH ¥ i LG Ak Ll GG D = = =

EAE SRR = THE ELLE] 7RE | ORE 7RE_ 7AE | smE B PECTE] SR 7HE = = =

— — /ml 1 — — - - - r= — — = — = T = ==

B0 = - THH FEH FEHE TR F@H Ttk (] FERH @i TR RgH T = = =

AP ARUZDIEED = meg/L < 00003 - = - - — = — - - - - < 0.0003 - -

[ KARUTOIEED = me/L < 0.00005 - = - = - = = - = - - < 0.00005 = -

ELVRUZEDIEER - me/L <0.001 — = — = - = - = = - - <0001 - -

- me/L <0001 = = = - - - - - = - < 0,001 - -

= mg/L <0001 - - - - = - = - - - - <0.001 - =

- me/L <0.002 - = — = - - - — - - = <0.062 - -

BHEGER = me/L <0004 - = - = - - - - - = - <0004 - =

ST AT RUEILS T - me/L <0.001 - = - — - - - = - - - <0.001 - =

- mg/L 8 — = - = = = = = - - - 6 - -

- me/L 0.18 — - - - - = = = — - - 0.18 - -

- mg/L <01 — = — = - = - = - - - <01 - =

- me/L < 0.0002 — - — = - - - - = - - < 0.0002 = -

14T FH = mg/L <0.005 — = — = = = = = - - - <0.005 - =

92-12-Y IRAIFVYRUSYA-12-0"900IFL2 — mg/L < 0,001 - - - - - — — - - - — < 0.001 — —

PZLEIE = mg/L <0001 - - = = = = = - = - = < 0.001 - -

|FF57anzFLs = mg/L < 0.0005 - — = = - = - = = - = < 0.0005 - -

FJOATFLY = me/L <0001 - - = - = = = - - - - <0001 = -

Rt - mg/L < 0,001 - - - = - = — - = - - <0.001 - -

FE3] = me/L - - - = = = - - - - = - - =

FLLLE ] - me/L - - - = - - — - - - - — - —

LN = meg/L = = = = = = = = = = = = = = -

BZELL- — mg/L = = - - - - = - - = - - = - -

STAE/ARASY — mg/L — — - — - - - - - — — = — — -

[ET - me/L = = = = = = = = = = - - = = -

|#rUnDAS - mg/L — - - — - - - - - — — — — -

[DPLEELE:] = ma/L = = = = = = = = = — = — - = -

B PEEEE — ma/L = = = = = = = = = = = = - -

JOEFILL - mg/L — - - - —_ —_ - — — - — — - - =

R A7 LFER — /L = = = = — Py Py = - = - o = = -

BREUVEOEEN - ma/L <001 = - = = = = = = - - - 2001 - -

FIE=ILRUEDIEER = me/L <002 = - = = = — = — — - = <002 | - -

BRUEDILED = me/L <00 = - - - - - - = = = - ool | - -

WRUTOLES - me/L <005 = - = = = = - = - = - <005 | - -

(PRI LRUEOERS = mg/L 55 = - - — = — - — = = - 55 | — -

RUBURUEDEES = mg/L <0.005 = = - = = - = - - = - <0.005 - -

EEm A - mg/L 69 = - = - = - = = = - - 6.9 — -

BE = me/L 63 - - - = - - - - - - - 63 = -

ELEEL - mg/L 110 — - - = = — - - — - - 110 — =

|B Ao wm=Ew - me/L <0.02 — — — - — — — — = = — <0.02 = -

TzF AT - mg/L__| <0.000001 - = = = = = = = = = = Z0.000001 - -

2 FAFIATRNAA—I = me/L__| < 0.000001 = = - = = = = = - = = <.0.000001 - -

FAF R R R = me/L <0008 = - = - = = - = = — < 0.005 - -

2T/—L8 = me/L < 0.0005 - = = = = = - - - - - < 0.0005 - -

EBm (EABER(TOCIOR) = me/L 03 = - - = = - - = - - - 03 - -

pHIE = - 6.8 - - - = = - = - - - - 68 - -

|E3 = = REEL = - - - = = = - - = - - - -

2% = = HEHEL = - - - = = = - - - - - = =

(3 = [3 <05 - = = = = = = = - - - <05 - -

RE = [ <01 - — - — = — = - —= = - <0, - -

[ X BREEE = MPN/100m] = — = = = = = = = = = = = = —

WREF IS = CFU/100m) 0 0 0 0 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2R ARSI 4 = = TEd = = T = = x = = TR = =2 = = =
AL INA T FED A LT MPFOS)

R 0 - me/L - - - - - - — < 0,000005 - B = - < 0.000005 - -




SHEEE LWEATLEKE-BIAKEKRRE HR—HX
~ RREAHBKROAKKHELRE ~

oK & BB KA E =@ & ] R65H REGA Re1A__ | R6BA R66A Re10A RG1TA RG.12A RT1A R1ZA R73A TR 7 ~SHE
KR KT KA AE | ARE AT KT AEBT AET Frad KA Har
|38 A s Ve KRBTGS | ASEKEE | ASEATR | ASEKEE | AFBARE | ASEARE | AFEARS | XFEARE | AHEKEE | AHEARS | ASEKRE | KABKRS - = -
Rk B K Bk ok ok Bk BK FK Bk K K
[rp—— _ / Xam | ks KR KRB KT K] KR ARET KR AT K&ET KRBT = - N
AAmAES | AREATS | AREARE | AHBATE | ASBAEM | KFBARS | ASEATH | KARAES | KHBAFS | KAEKEM | KHRARS | KAEKEM |

BB A 7 7 R6.415 | R65.14 R66.11 RE79 R68.19 R6.9.10 RE.108 RE.11.12 R6.12.17 R7.1.14 R1.2.12 R7.3.10 - e ——
EERHM 7 7 1308 | 1202 1310 12:00 13:27 1230 1224 1232 1150 12:05 12:10 1218 = - -
W B X & 7 7 . ] E L] . i il ] ] i ] [ = = I =
HBXS® 7 v a & ) f a8 = a8 ; ] ] & ® = . =
L3 7 T 220 17.0 26.0 300 32.0 30.0 240 215 6.1 70 50 102 320 50 19.2
* & 7 o] 120 156 15.0 80 202 228 220 205 178 130 134 151 228 120 171
R P 7 T4 N— | BH ® EH & BH % | GW H— &6 & BH % EH 3 FLE EH 3 A A EH & - = =
[ BedlE S Bao0n [ —Zji8 TRE | SulE PAE___ | 208 TRE_ TRE DAR “IRE THE THE = = =
(—RwE = Ta/m 0 = =1 =N = = = = = = = = 0 - -
PN L] - - TR TR THHE | Fem Tt FRH TR T FEd TR LS T = = =
AFETLRUEDILED = e/l < 0.0003 - - - = - = - = - | - - <0.0003 - -
ARRUTOEER N mg/L_ | < 0.00005 - - - - = = - = - 1 - - <0.00005 - =
EL BRUEDOEED - me/L <0001 = - = = = = - - - - - <0001 - -
BRUTOEED - me/L <0.001 - — - - - — - - - - - < 0.001 — =
ERRUEDILED = /L <0.001 - - - = - = - = - - = <0001 - =
= g/l <oom - = = - = - - = = - <0002 - -
= me/L <0.004 = = - = = = = - = = = < 0.004 - -
- mig/L <ogo1 = = - - = - - = = - = < 0.001 - =
- /L 07 - = - - - - = = - - = 0.7 - =
- mg/L 024 = = = = = = = = - = = 024 - -
- me/L <ot = = = - = - = = - - = <0.1 - =
- me/L <0.0002 = - = = = - = - = - = < 00002 - -
LT x5 = me/L <0005 = - = - = = = = - = - <0005 = =
D2-1.2-IRRIFL Y RUTI/A-12-5 JARTFVY = mg/L <0001 = - - | — — - - - — = — £ 0,001 - -
Toanisy = me/L <0.001 = - = - = = = = = = = <g.o0i = =
[Fr5zEETFLY = me/L < 0.0005 = = = = = = = = = = <0.0005 = =
|FuZEBRTFLY = mg/L <0001 = = = - = = = = = = = <0.001 = =
REY - mg/L < 0,001 — - - | — - - - — - - — < 0.001 — —
ERE = ma/L - = - = - = - = = — - - N = -

SOOKR — me/L — = — = — = = — — - — — — -
anm)m — /L - - — - — = = - = — — - — — —
THanmi = mg/L — — — — — = = — — — — = — — =
TJNEHSARASY — me/L — - — - — - — — — — - — — — —
I?#& = mg/L - - = - = = = = = - - - = = =
BRY/\RAZY = mg/L — — — - — - - — — — - -— - L =
FUZOCHR - me/L = = = = = = = = = - = = - = =
[ToES5n0450 - mg/L - = = = = = (= = — - = - — - -
TRERILL = mg/L - - — — — [ — — - — - - — — - i -
RILLPILFER = mg/L = = = = = | = = = = = = - - =
ERRUEDEED - mg/L <00l = - = - 1 = = = = - = - <001 - =
FIE=9LRUEDE - mg/L <0.02 - = = — | = = = = = = = {002 - -
I@M ] =3 me/L <001 - = - - - = - = - - = <001 = =
BRUEDEESR | - me/L <0.05 - = - = = = - - — -~ - <0.05 - =
[FrUsLRUEDRED = meL 52 = - = = = = = = = = = 52 = =
T ARUEDES] — mi/L <0.005 - = = = = = - - = = = <0005 - =
EEw Ty - el 40 = - = — = = - = - = - 40 = =
B - me/L 42 - - = = = - - - - = - 42 - -
ARAEN = me/L 76 = = = = - = - = - - = 78 - -
BAT R = me/L <00z | - - = = - - = = - = = <002 - =
A ATy = mg/L_ | <0000001 | — = = = = = = = = - = £0.000007 - =
AFILATRNAT—IL = me/L| < 0.000001 - = = = = = = = = - = <0.000001 - =
- ma/L <0.005 - = = = - = = - = - = <0005 = =
- me/L 20,0005 - = = = = = - = - = - {0.0005 - =
- /L 04 = = = = = = = = - = = 04 - =
- - 69 - = = = = - = = - = = 6.9 - -
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- E <08 = - = - = = = - = = - <05 = -
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HFEYLRUEDEESY = mg/L - <0.0003 - = = - - - - - - - < 0.0003 - =
KEBUEDIEEH — me/L — < 0.00005 - - = - — - = — = - < 0.00005 = —
ELUBUEDIEER - me/L - < 0.001 - — - - - - — — — — <0001 = =
[ERUToEES = my/L - <0.001 - = = - = = = = = — <0.001 = =
ERRUETDEED - ma/L — < 0.001 - — - - = — = — = - < 0.001 - =
REIOLEES = ma/L - <0.00Z = — - - - - = — = = < 0.002 - =
BAMESE = mg/L = < 0.004 — - - = - - = - - - < 0.004 = =
TR BRUEILL T . mi/L = < 0.001 = = — = — — — = = - <0001 | = —
— ma/L — 0.4 — = - - — — — = — = 0.4 - —
= mg/L = 0.30 - = — — - — = — = - 0.30 = —
- mg/L — <0.1 — = - — - — — — — = <01 =
LRI ES 2 ma/L — < 0.0002 — — — — = — — — - — <0.0002 — -
e R = mg/L - <0.005 = = — — — — — — - ~ <0.005 = -
U2-12-5 JRIFLY R UMY A-1.2-Y JOATFLY - mg/L = < 0.001 = = - - - - - - = - < 0.001 - -
SHonisy - mg/L = < 0.001 - - - — = - = — - = €0.001 — -
Fr5o0aTFLY - my/L - < 0.0005 = - - = = = - - - - < 0.0005 - -
MIZRRIFL> - mg/L — <0.001 = - = - = = = - = - <0.001 = -
RoE - mg/L = <0.001 - - - - = - = — = - < 0.001 - -
EE = g/ = = = = = = = = = = = = = = =
SO0k - /L = = - = = = - = - = = = - = -
EECEIMA - ma/L — — — — — = = = - — — — — — -
BEELLEN = me/L - = = = = = = = = = = = = - -
PR — mg/L - — — — - — - — - — — - - =
RER - ma/L = = = = = = = = = = = = = = -
|BrunaFE = mg/L = = — — - - — — — — = = = = —_
[WPELLG:] = mg/L - = = = = = = = = - = - = - -
FEEDZ =R - mg/L - = — - = - - - — - - - - - —
BRSPS — me/L - = - - = - = - - — - — — - =
[k LZ L TEF - mg/L — — — - - - — - — - - — - — —
BRRUEOEED = mg/L = 0.02 = = = - - - = = = = 002 = -
FINE=ILRUEDEED = mg/L - <0.02 = - — - - - - = = = <002 = =
BEUTOEED - mg/L - <001 — — = - = - — - = - <001 - -
RUEDHIEEM = mi/L = <005 - — = = = — = - - - <005 - =
[FRUYLARUEDEED = mg/L - a7 - - — — — - — — — - a7 = =
- /L — < 0.005 — - — - — — — — — — < 0,005 - =
- ma/L = ai - = = - - - - - = — ai — -
— mg/L - 33 - = = = = = - — - - 33 = -
- /L = 64 - - = - = — = = = - 64 = =
- me/L - <0.02 - = = = = - - = = = <002 = -
— ma/L — < 0.000001 - — — — — - — — — - < 0.000001 — =
= mg/L = < 0.000001 — = — — — — — — — — < 0.000001 = -
— mg/L = < 0.005 = = - - - - = - = - < 0.005 — -
- mg/L - < 0.0005 — - = - = = - - - - <0,0005 - -
= ma/L - 07 = = - = = - = = - = 07 = =
= - = 68 = = - — = - — - = - 6.8 = -
= = = REBL = = = = = = = = = = = = =
S - = REGL = — - - - - - - = - = = -
= [3 - 05 - — = — = = = — - - 05 - =
= -3 - <01 - — = = - - - — = - <01 - =
- MPN/100m] - = - = = - = - - - — - - - =
- CFU/100m] - 0 - - 0 - - 0 = - 0 - 0 0 0
HUTFRRITTL - - — = — = = = = = pem = = = = = =
g ';Ezl;faitmr}':’;tgfwx s - me/L 2 = = = - - - < 0.000005 - - - - < 0.000005 - -
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THE BED —WA AHE —H —HE TE &8 —HE L] —HE —HE I} = = ==
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HFEVLBRUTOEER = me/L — | <0.0003 — — — — = — - — - < 0.0003 — =
[ KBEUEDEEY = me/L = < 0.00005 = - = = - — — - — — < 0.00005 - -
ELORUEDIEEED = mg/L = < 0.001 — = = — = - — = — - < 0.001 = =

|EzTZEOEED - me/L - <0001 — - - — = - - - = = <0.001 - -
ERRUEDIEED - me/L - < 0.001 = = = - = - - - = = <0.001 - -
Am7OLEE] = mg/L - < 0.002 = = = - - — = = = = < 0.002 - =
EHMERR = mp/L - < 0.004 = = — - = — = = = = < 0.604 = =
ST AL RUELES T - mg/L = <0.001 - = — — = - = - - - < 0.001 = =
HRBEREUE e = mg/L — 1.4 - — - -— - - = - - - 14 -
DYRBUEDILER - mg/L = <0.08 = = - — — — - — = - <0.08 -
HORRUEOLED = mg/L - <0.1 - - — - - — - — - - <01 -

- mg/L - < 0.0002 = - = — - - = — = — < 00002 -
L4-TFF5S - e/l = < 0.005 = - — — - - - - = = < 0.005 - I
Y2A-1.2-Y I00IF LU R UPSVA-1,2-0 JERTFLY = mig/L = < 0.001 — — = = = — — - =: = < 0001 == i
sonniss = mg/L = <0.001 — — - - - — — = - — < 0.001 — [
FrSoRAIFLY = /L — <0.0005 = = = = - - = = = - < 0.0005 - |
FuZAATFLY — mg/L - < 0.001 - | = = = = - = - = ok < 0.001 = |
2 = mg/L — <0.001 = | = = = — — - — = — < 0.001 =
E - mg/L = - = | = = - = = = = = = = =
HOOREE - /L — = - - = = - = = - - — — -
YARR/ILA - /L — - = = = - - = - - = = = - -
Sonokk - mi/L - - = - = = - - = - = - = - =
[TnEonnA5 — mg/L = p— = = = - — = pe= - = = = - =
1] - me/L - - - - - = = - = - = - = = -
[@ru e = ma/L = — = = = = = = = = = = = = =
FUZAOKE — ma/L — — = = = = — — = — — — = - —
EEESEEEEE — me/l = = = = g = = = = = = — — —
JTOERILL - mg/L - = - = = - = = = - = - — - =
RILLFLTER - /L = - - = = - - = = - = - = = =
FRRUZTOLEED - mg/L - 0.02 — — - — - - - - — - 0.02 =
FUE=LRUEDEER = mg/L — <002 — — — — - — — = — - <0.02 —
I&&U{-Mbem = me/L — <001 — — = — = — — — — - <001 —
BRUZOIEED = me/L = . <005 = - = = = - - - - - <005 -
FRITLARUEDIEED - mg/L — | 35 - -t - — - - = - - a5 -
RUAVRUEDILED = mg/L — < 0.005 — — — — — - — — — < 0.005 —
Bttt — me/L — 4.2 — — = — — — — — — — 42 -
BERE = me/L — 37 - = - - - - - - - = 37 -
AREEY = mg/L = 82 — - =n - - = = = = | = 82 =
B4 REE R — mig/L = <0.02 = - - — - — — — — ] = <002 —
SITAEY - me/L - | <0.000001 = - - — = - = = - = <0,000001 -
2-AFALAVRLBE— = mg/L - | < 0.000001 - = = - = = — - - = < 0.000001 -
FAA R AR = mg/L - < 0.005 = = = — = = - - — = < 0.005 -
Sz/—ILBE = mg/L = < 0.0005 = = = - = - — = - = < 0.0005 -
EMY (2ERHERE(TOC)DR) — mg/L = 0.4 - = - — = - - = - = 0.4 -
pHIE = - - 6.1 — = = — = - — = - = 6.1 =
3 = = — BEHL - — = - - - - - = = = -
/s — — = ZL — — - —_ - — — - — = - -
2E — I3 = < 0. - — - - — —_ — - - - <0.5 -
RE = ® - <01 - - = = = = —~ = = = <01 =
KB E ) = MPN/100m] - - = = = = = = - - = = -
WREFRE = CFU/100ml - 0 = - 0 - = 0 - - 0 T 0 0
GITRARGSI I = = - - — = - — = — — - - — -
e | - Jen| - [ - [ = 1 - [ = T - T - o] = 7 = ] = ] - [comm] -
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RO EM - | / /s 12:04 9:50 12:30 11:10 10:26 11:40 11:43 10:10 11:05 11:18 10:07 11:26 - - =
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NREYLRGEDILER = ma/L = < 0.0003 - - = = = - - - - - < 0.0003 = =
RGERCEDEED = mg/L = <0.00005 = = = = — = = = = - < 0.00005 = =
BLURGEDIER - mg/L - <0.001 - - - - — - - - - - <0.001 - -
= me/L - <0.001 = - - = — - - - = - <0.001 = =
- mg/L = <0001 = - - - — = - - - - < 0.001 = =
- me/L = <0.002 = - - - — - - - = - <0.002 - =
= mg/L - < 0.004 = - - - — - = - - - <0.004 = -
- mg/L - < 0.001 - — - — = - - — - - <0.001 = -
= mg/L - 15 = - = - = - - - - - 5 - -
— mg/L = <0.08 = = = - - - = = - - < 0.08 = -
TORRUEDESH = mg/L = <ol - — - - = - - - - = <0 = =
EEERE - mg/L = <0.0002 - - = - = - = - - - < 0.000Z - =
14-SF %9 - ma/L — <0.005 - - - - = - - — = = £ 0,005 = =
Y2-12-/9001FLy B UM Y2-1.2-¥ JAATFLY — mg/L — < 0.001 - — = = - - — = = = < 0.001 = =
Sonniss - ma/L - <0.001 = -~ — - = = - = - = < 0.001 - | -
|Ft5%aRzFLY - me/L - < 0.0005 = = - — = — - - - - < 0.0005 - | -
|FUZRRIFLY — mg/L - < 0.001 — — - - - - — - - — < 0.001 — ] =
5% - me/L = < 0.001 — - - = - = - = - - <0.001 - | -
Iﬁlm = mg/L - — = - = = = = - = - - - - =
VLT - me/L - - = = = = = = = - - - = - =
EELETTYN — me/L — — — — — — — - — — — - — — ] -
SHOoKm — mig/L - - = - - - = - = = - - - - -
[S7nEs0045 — me/L = — = = = = = = = - - - = - -
LE3] - ma/L - — = = - = - = — - - - = - -
|BFIABAE — ma/L — = = = = = - - — - - - = - =
[OPLLELG- - mg/L - - = - = - - = — - — = = - =
TnESo00i5> — ma/L - - = = = = - = - - - - = - —
TRERILL — me/L - — - = — = — = — - - - - - —
VLTI TFER — mg/L - - = I — - - - - — = - = = - -
ERRCEDOEED = ma/L = <001 = | = - - - - - = i - [ - -
FLE=TARUZOEER = mg/L = <0.02 - = - = - = - = - = <0.02 = =
BRUEOILED = ma/L — <001 = = - = - - - — - - <001 - =
BRUEDERY - mg/L - <0.05 - - - — - — - - - - < 0.05 - -
[FRImLRUEBEE S = e/l = 35 - = - - - = - - - = 35 = =
= mg/L - <0.005 = — - — - = = = = - < 0.005 = =
- mi/L = 45 - - - - = — - - - - a5 - =
— ma/L = B/ | = — - - - - - — - - 38 - =
= mg/L - 86 | - - - - = = - - - = &6 = -
- mg/L - <002 | - - = - - — - — - = <0.02 = =
|P=Ars~ = m/L = <0000001 | — = - = - = = = - - <0,000001 = =
|- #FAvFnar—iv = me/L = <0.000001 | - — - - = — - — - - <0.000001 = =
|7 R A = mg/L - <0005 - = - - = - - - - = < 0.005 - =
= mg/L = [ < 00005 — — = - — - - - - - <0.0005 = =
- mg/L — 1 0.5 - — = - - - - - - - 05 | - =
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ERRUEDLEED = ma/L < 0.001 — - | - - - — — - - - - £ 0,001 - -
AffivRLLED - mg/L < 0.002 - = - — — = - — = - = < 0.002 = A
EHMBER = mg/L <0.004 - — — — — — — = — - — — < 6.004 = =
ST ALYIA RGBT - mg/L < 0.001 — — — — - — — — - — — < 0.001 - —
HEEERRUEHNREER = mg/L 03 - - - — - - - —_ - - = 0.3 - =
JyRRUEDIEEY = my/L 0.69 - - - - - - - - = - - 069 = =
TORRUEDIEED = mg/L <01 - - - — - - - - - - = <01 = -
|EEREE] - mg/L < 0.0002 - i = = = = - — - - - = < 0.0002 - -
18-S F 5 - meg/L <0.005 = - = = = - - - - - = <0.005 - -
YZ-12-790RIFVY B UM YA-1,2-Y JARLFLY — mg/L < 0.001 -_ = -_ -_ - -— —_— - -_ -— = - < 0.001 - =
Soaniss = mg/L <0.001 - - - — = - — = — - = < 0.001 - -
FRSAAIFLY = ma/L < 0.0005 - - - = = = - - - — = < 0.0005 - i
FUZOOTIFLL = me/L <0.001 — — — = — - - — = - — <0.001 = -
B = mg/l <0.001 — — — — = — — = = = <0001 = =
AR — me/L = - = - = = = = = = — - — = —
PTG - ma/L = = = i = = = = = = = = = = = -
HonskILA - mg/L - = - | - = = s -— - p— =y = — p— -
SoNNEE - e/ = = = I = = = = = = = = = = = —
SJnEsanisy - mg/L - = - - — - P — = - p - — — —
EES - mg/L — = - - - - — = - - — - = = -
®BhUsDAZY = me/L - - | — — - - — - - - - — = - -
[WEEELE] — me/L = = = = = = = = = = = = — -
ZOES/0aA8 — mg/L — - — = = - = = - = = - — — —
JOERILA — mg/L = - - = - - p= = = = = - = - -
BIVLTIVTEF - mg/L = ~ - - — = = — - — - - - — —
|ERRvEDEER = me/L <001 - - - = = = - - = = i - <001 = =
FII=TLRUEDIEEH - mg/L <0.02 - - - - - - - - - - | - <0.02 - ad
BRUEOILER - mg/L <0.01 — - - = - = = = — - - <001 - =
BRUEDEED = g/l <0.05 — — — — — — — = — = - <0.05 —- =
[FrISLRUEDRER - = me/L 3.7 — — — = - - = - - — — a7 — —
AV RUEDIEEN - mg/L < 0.005 = — — = - = = - — — - < 0.005 - —
— mg/L 25 = — = = - - = — - - - 25 N -
| = me/L 25 = - - - | - — - — - - = 25 - -
- mg/L 54 - - - = ] - - - — - - = 54 - -
B4 REEIEH = mg/L <0.02 — - - = | - — - - - — = <0.02 - -
TIA AT = mg/L < 0.000001 = = - — [ - — - - = — - < 0.000001 = =
2 AFNATRILFA = - me/L < 0.000001 - - - — | — - - - = = - < 0.000001 - -
- mg/L < 0.005 - = - - = - - | - - - = <0005 = -
— mg/L < 0.0005 — — = = — — — — = - - <0.0005 = —
= me/L 0.5 — = = — = = = — = - - 05 — -
- - 7.1 — - - - - _— -_ o= -— - = 71 - =
- = HEGL = - - - = - — - - - - = — -
= = REGL - - - = — - - - - - = - - -
- [ <05 - - - - = = — - - - — <05 - -
- i3 <01 - - - = — - — = — - - <01 - =
KIERESE = MPN/100mi - - — — - — - - - - - - -
|EEEET = CFU/100m! 0 0 0 ] 0 [ 0 0 0 0 0 [] 0 0 0
FUTFRRITTL = = TR = = B = = THH = = THEH = - = = =
BRIyt o 25 BPFOR) - mg/L - - - - - - - <0.000005 - - - - <0.000005 - -




AHEEE LWEATLAE-HRKEKERE &R—EX

~ KRETFENEXKRBRAKKEEERE ~

® K & i K A EE R R R6AR RGSH | R66A R61A RBA REOA R6.10A REITA R6108 RI.1A RIZA R73A BAlE BE | FHE
KA K5 KRB AR KA KAy KR KRET KA KA K5 KA
B H A % /| BENERES | AENEATS | MENEATS | BENEATS | AL KT | AN AT | SENEAFR | AENEARRS | AENLAFS | FHENEARS | AENEKRS | AEINLARS - - -
ok A TRk K L Tk Tk K ok ik Tk K
=N 8 R / ) ARET AEE K KEE A ARA K KR KA AR REE KRR _ _ _
FrENl Bk | AENEADE | SENLARS | SENEKTN | FENEARS | FE)EAES | AENEATS | SENLASTN | AENEATS | AENLARS | FENEATS | fEllEARD

"W B 7 7 RE.4.15 R6.5.14 RE.8.11 R6.7.9 R6.8.19 R6.9.10 RE.10.8 RE.11.12 R6.12.17 R7.1.14 R7.2.12 R7.3.10 = = =

= R M d 7/ 11:46 11:00 12:18 10:55 11:50 11:30 11:27 11:27 10:55 11:05 10:55 11:14 = =. =

MBE XS 7/ 7 ] ] L3 [ = = -
EICERS 7 7 & L " -] ] ] ] ] ] [ -3 [ = = =

= A 7 iC 200 16.0 26.0 30.0 315 300 230 200 6.1 6.0 50 100 315 50 | 186

K A 7 °c 142 | 161 169 21.4 740 243 232 198 15.1 104 122 10.3 243 103 | 113

R P 7 L i3 B 2 I i E— EH R mr 8 L] AK & BH % EH A mf 2 = = =

BEdE BEOHN ERIE] TRE “ORE e 20E [ Z ] ZE “TRE = ~ =
B = /i = = = = - — 790 = = = = - 190 = =
P, 4] = - Tt T T TR TR TR Hill Bl THRH TR Tl FaH = == -
[AFEOLRUEDIESD = me/L = = — = = = <0.0003 = - = = = <0.0003 = -
KBRUTDIEEM — mg/L - = = = = - < 0.00005 - = = - - < 0.00005 = —
[ELVRUEDIEER = me/L - - - - - - <0601 = = - - = <0.001 - -
BEUTOEED - me/L = = - = - = < 0.001 = — - = = <0.001 = -
= me/L = = = = - = 0.003 - = - = - 0003 = =

= me/L = = = = = - <0002 = - - = - <0.002 - =

- me/L - = = = = = < 0.004 = = - — - <0.004 - =

= me/L - = = = — ~ <0001 - = - = - <0001 - =

= me/L = = = = - = 0.6 = - = = - 06 - =

= me/L - - B - — = <0.08 = - - - - <0.08 - =

= me/L = - = = = = <01 - = - = - <ol - =

= me/L - = = = = - <0,0002 - - - - - <0.0002 = =

14Oy = mg/L = = = = - - < 0.005 - - = - — < 0.005 = =
Y2-1.2-Y 90015V R UM YA-1,2-0 JaNTFLy - mg/L - — - - = - < 0.001 = - = = - < 0.001 - —
PZLELEE = mg/L = = = = = = <0.001 - - - = - <0.001 - =
|Fr3oonzFLS = mg/L = = = = = = < 0.0005 = - = = - < 0.0005 = =
|FuzaRTFLY = mg/L - = = - = = <0.001 = - = - - <0.001 - =
oty = mg/L = - = = - - <0.001 = - - - - < 0.001 - -
ERE = me/L - = = = — = — = = - - - - = -
Lo = mg/L - - - — - - — — - — - — - - -
CLELLIN = me/L - — = = - = - = - = — - - — -
BEEELG ] = mg/L - — = — — = = = = — - - - — =
ST7nE/ARAES - me/L = — = = - = = — — = - = - = —
ly_ﬂ = mg/L - — — — - - = - - = - = - E -
BRJAQARs - mg/L - — - - - - = — = — = - - - —_
NOPEELE] = me/L - — = = — = - = - = - - — — -
PLE DR PG — mg/L - —= - - - = = = - = - — - - —
TREFRNLL — mg/L — — — - = — — - — - — - — — —
HALTITER = mg/L - = = - = = - - - - - - - - =
EREUTOEEN = meg/L = = = - - = <001 = - = - = <001 - -
FILE=ILRUEDLEEY = mg/L - - - - - - <0.02 = - = - - <002 = -
BRUZOEEY = mg/L = = = = = = <00i - — - - = <001 - =
MREUEDOE = me/L - = = = — = <0.05 = = = = = <0.05 = =
[FrIS LRUEDEED . me/L - - - - = - 38 - — — — - 38 — -
AL RUEROIEESH = me/L - - - - = = <0.005 - - = = - <0008 - =
Eew T = mg/L = = = = = = 22 - - - = = 22 - -
= mg/L = = = = - - 120 = - - = - 120 - | -

= me/L = ~ - - - = 160 - = = - — 160 = | =

] - mg/L - = = = = = <0.02 - - = = - {00z ——— =

] = mg/L = = = - - - <.0.000001 = - = - — < 0.000001 - 1 -

| = me/L - - - - - = < 0.000001 - - = = = <.0.000001 - | =

| = me/L = = = = = - < 0.005 = = - = - {0.008 - -

[ - me/L = = = = = = < 0.0005 = = - = - <0.0005 - -

; - me/L - 1 = - = = = 03 = - - = - 0.3 - -

= = = i = = - = = 8.4 = - = = - 84 = =

- == = = = = — = REHEL = o = = = = = | -

s = = = = = = = LEIAe = = - = = = = =

= 3 = = = = - = <05 = - = - = <035 = -

= B - = = - - - <0.1 = = - - = <01 - -

- MPN/100mi - — = - - - - = = — - — - — -
|BEiEFRE = CFU/100ml 0 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SUFRARIT T L = = TRE | - = THEH = = THH = = T = = = = =
T i - me/L - | - - - - - - <0.000005 - - - - < 0.000005 -




SH6EE LWVEATLAHE-BRKEXRARE MR-EX
~ ARMARLKRORAKRELRE ~

I R EER CY R64R | RG5H R66H ReIA R6ER R6OR R6.10H RE1T1H R6.12H RLIA | RIZA R13R BAE BNE_ wEE |
ARET ARE REE A&E RRET KT ARE] K EH KB XRET KRET KRBT
HHE s e EikEE | BMAKEE | BRHOKES | edkEe | ik | BedokEe | BRMokEM | BHkEM | EdkEN | FMAKES | BALARE | SRLKER - - -
Fok Tk ok Rk Ak TRk Rk TRk TRk Ak Rk ok
- / P RRET RRE ARE KRB RRE XRET KRET KR ARET XZHT ] KEH] KA _ _ —
ERIATN | ERdAES | EHAAEE | BRLkES | Eldkde | mdkEm | AMdokEs | BAdAES | ERdkER | ERAUKES | FELKEN | EMLKEM
B WA 7 7 R6.4.15 R6.5.14 R6.6.11 R6.7.9 R6.6.19 R69.10 RE.10.8 R6.11.12 R6.12.17 R4 | Ri212 R7.3.10 = = -
Rl E M / / 11:18 10:40 | 12:04 10:33 11:23 11:00 11:03 11:05 10:45 10:40 | 10:35 10:54 - = -
DEEERES 7 7 ] B ] M i = = =
% H XA / / B [ | [ 8 a2 2 B ] [ L] 2 [ = = =
% & 7 T 200 158 | 260 30.0 315 300 230 200 6.1 50 50 100 315 50 185
K A& 7 {5 155 158 17.0 191 224 232 21.2 19.6 6.4 149 155 15.1 232 148 180
BN e 7 T B— L] % B & T R— L) (ol EH & K B 4 EH 5 aH 3 = = =
e _~RED THE THE —IRE ZHE SWE | 2ud e AAE | 25E SHE | ohE = = =
[—wmm = W/m = = | = = = = = 2 = = = = 2 = -
LN = = TR TR TR TR TRE FHuH A FAH TR THH Tkt T = = =
AFEVLEUEDIEED = mg/L = = = - = = - < 0.0003 - - - - < 00003 - -
KBRUTOEED - me/L = - - - - - - <0.00005 - - - - < 0.00005 = -
ELVRUZDIEED = me/L - = = - - - = <0001 = - - - <0001 - -
[ERUETOEER = me/L = = = = = = = <0001 = — = = <0.001 — =
ERRUEDEEN = mg/L - = = - - - = <0.001 - = - - <0001 - -
ABIOLIEED = mg/L = = = - = - = <0.002 - - - - <0.002 - =
SMHESR = mg/L - = - - = - = <0.004 - - = - < 0,004 = =
STALBAA L RUERS T - me/L — = = - = - - <0.001 - - = - <0001 - -
FNEER R UERERER = mg/L = = = = - - - 1.0 = = - = 1.0 - -
FYRRUEDEEN | = mi/L - = = - = - = <0.08 = - - - <0.08 - =
RORRUEDEER = mg/L = = = = - = = <0.1 = = = - <0.1 = =
EERERR = /L - = = = = - = <0.0002 - - - = < 0.0002 - -
T4-TxFT = ma/L = = = - = - = <0.005 = - - - < 0.005 - -
2-1.2-H001F Lo B UM VR-1.2- JRATFL - mig/L - - -_ - — -_ - < 0.001 - - - — < 0.001 = =
BZELEE D = mg/L - = - - = - = <0.001 - - = - <0.001 = —=
|Fr5oRRTFLY - ma/L - = = - = - - <0.0005 - - = - < 0.0005 = -
(OLEEEE%% = mg/L = = = - = - - <0.001 = - = - <0001 - =
Ry | = ma/L - = - - = = = <0.001 - - - - <0001 | — =
[ExE | - me/L - = = - - = = = - - - - - - =
HOnEE | — ma/L - = - - = = = - — - — - — — —
FCEERIN - mg/L — = = - = — =y = = = - = = = =
DL ] - me/L — - | — - — - — — - — - - — - -
CTAEIAAAGL = mg/L — — | - - — = —_ — —_ - —_ - —- - —_
I!_ﬂ = me/L = = = — — — - = - = - = = = =
BRJAOASY - mg/L —_ — = - - = = = = = - - — - —
LG - mg/L - - — - — = — - - - - - — - —
JAET/ARASL — mg/L - — - - — - - = - - - - - — —
TAERIVL - mg/L — - - - - = - - — — - — - —
FILLTILTEFR - gL — — — = — - — — - — - - - - -
ERRUEDLE] = me/L - = = - - = - <001 = - - - <001 - =
FUE=DLRUTDEEH = me/L - - = - - - - <002 - - - - <002 = =
KRUZDEEN - me/L - = = = - - - <001 - - = - <001 - -
BRUEDEEH I = me/l = - = = = = = <005 = = = = <005 = =
[FrInLRUEDESD | = me/L - - = - - = - 3 = - - = 31 —= =
VAV RUEDEED I = me/L - = = - = = = <0.005 - - - - < 0.005 - -
j = me/L - = = - = - - 18 - - - = 18 = =
= meg/L = = = = = - — 38 = = - - 38 - -
; = /L - = = - - - - 87 - - - = 87 - =
| = mg/L e = = = = - = <002 - - - = <002 = -
[ - g/l = - = = - - - < 0.000001 - - - - <0,000001 - =
2-RAF A RNTT— I | T mg/L = = - = - - = <0.000001 - - - - < 0.000001 - -
g REEER = mi/L - - = - - - - < 0,005 - = - = < 0.005 - -
Jx/—LE - me/L - = - - = - = < 0.0005 - - - - < 0.0005 = =
BLDIESE It JUPORY 9) - ma/L = = = = = - - <03 = - - = <03 - -
pHIE = - = = - = = - = 65 = - - - 65 = =
= - = = = = = = = RREL = = = - = = =
= - - = = = = - = REGL = = = == = = =
= [ = - - = = - = <05 = - = = <05 - | -
- 3 = - = = = - = <0.1 = = = - <0 - =
- MPN/100mi - - — — — = - - - — - — - | —
- CFU/100ml 0 0 0 [] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ] [}
SUFRRRIT L = = = T~EH = TEH = = ES: 1 = = TS = = = =
PR - me/L - - - | - - - - <ooo000s | — - - - <0,000005 = -




SHEEE LE~HLEKE-HSKEXKERE HR-EX
~ EBHEERKTRRKKNEERE ~

B K & F~ik K A ® B X3 R64 A R65A —R66H | R6IA R68H R66A R6.10R R6ATH RE.125 CYAD:] RIZA RISH BAR BB HEIE
ALBET Jear LSBT ALGEr
o e e - - FEEEATS - - L EKT - - B BT - - FEEARTH - - -
[ K ik A

B ® % A Z = - wS = e - - ek B - - s = = =
W] 7 / - — RE.6.11 — R68.10 = - R6.12.17 = - R7.3.10 - - =
MW E M /= P - —_ 10:00 — — 9:40 — - 9:25 - - 9:56 - — -~
MEXXR / 7 - — L] — - - - ] — - ] - - =
FIEEEXE s/ /s = =] [} — - f 3 = o £l == = ] = e ==
g 3 7 C = = 25.0 = - 28.0 = = 6.1 - - 8.0 290 8.1 173
X & s T - - 17.1 - - 22.1 — - 132 - - 11.2 22.1 1.2 159
R 7= / i‘g iﬁ' E'jﬁ E3 aE i ﬁ}ﬁ ] iE = A i‘g - [ctoi: 3 = = =
[~ BEiE SBEOAN - - O B ] A = - SR = = 2RE = = -
= = —TB/mi =5 — ] = - = -~ e == = — — T — =
ABE = = = = TR - = FERH - - TR = = FH = = =
AFSLRUEDESR = me/L - - <0.0003 = = - - - - - = - < 00003 = =
KBRUEDEER = mg/L. = = <0.00005 — — — — — - - = — <0.00005 = =
HLVRUEOLEH = mg/L — — <0.001 = — — = = = = — — <0.001 - -
BRUEDIEED = meg/L - - < 0.001 - = = — = = = = — <000 = =
[ERRUTOESM = me/L - = 0.003 = - - = - = - - - 0.003 = =
AE/OLIEER = mg/L = - <0.002 = — - — - - - - = <0.002 — -
El ] ~ me/L - = <0.004 = = - - = - - = - <0.004 = =
STFAMIFVRUBRIES T - mg/L - — <0.001 = - - — - - - = - <0.001 = =
EERBUEMMEER - me/L - — 0.7 - - - - - - — - — 0.7 — -
= me/L = - <0.08 = — - — - = - = - <0.08 - =
— mg/L = = <01 - = - = - = — — - <01 = -
= me/L = = < 0.0002 - = - = - - - = = < 0.0002 = -
P.4—~>‘a'-$*>‘> = me/L = = < 0.005 = = = = = = - = — <0005 - =
52-12-7 FouLs VR UF3A-12-0 RALFLY = mg/L = - < 0.001 — - — - - - - - = < 0.001 = =
SHOOAEL = mg/L = = <0.001 = = — — — - = - = {0,001 = -
FrSo00IFLL — me/L — - < 0.0005 = = - — — - — = = < 0.0005 - =
ryHOOTFLY - me/L = = < 0.001 — — — - - — - - — <0.001 = -
Aot - mg/L — - < 0,001 - - = = = - — — - <0.001 — | =
= mg/L. = = - =: — - — = - = - — - = | u
Ex mg/L = = = — = =. = = - = =] — = - | =i
- mg/L - — - — - — — — — — - — — — | —
- mg/L - — - - = = = = = - - - - — | —
— mg/L — — — - - - - - - — - — — — | -
—_ mg/L — — — — = — a— — — — -— = — == —
= e/ = = = = = = = = = = = = = = =
- mg/L — —_ - _— = _ —_— —_ — —_ _— = _ - -_
JoES/O0A%, - mg/L - — - - - - — - - - - — - - -
FoEhibh = mg/L — = - = = = = = = - - — - — -
LT LTER = me/L = = - = = = = = = - = - — - -
SRAUTDIEED - me/L = = <001 — = — = - - - - - <001 = -
FULI=OLRUEDEED = mg/L = = <0.02 - = = = - - = = = <00z = =
RUEDLER - me/L - = <0.01 - = - = - = - - <001 = =
HRUTOIEEH = me/L - = <0.05 - = - = - - = = = <0.05 - -
|FRUDLBRUEDES] = mg/L = - 3.3 - - - - = -~ = = - 33 = =
- mg/L — — <0.005 = = - = = = = - — < 0.005 — —
= mg/L = — 2.4 - = = - = - - = - 24 — -
= mg/L = - 110 = - - — - - - - - 110 - -
= mg/L. - = 160 - — - - = - = - — 160 - =
= mg/L = - <0.02 - = = = = — = - — <002 = -
= mg/L — = < 0.000001 - = = — = - — - = < 0.000001 - -
= mg/L — — < 0,000001 - = = - = - - = - < 0.000001 - -
— mg/L. = — < 0.005 - - = - = — = = = < 6.005 = =
= me/L = - < 0.0005 - = = = = = - - - < 0.0005 - =
- me/L - = <03 - = = = = = - - - <03 | - -
= - = - 75 - - - - - - - - - 75 - -
S = - = REGL - - - - = - = - - - - -
= = = - REGL - - = - = — = - = - — =
- B - — <05 - - - — - — - — - <05 == =

= [3 - - <01 = - = = - - = = = <01 - -
— MPN/100ml — — = = - - - = - = - - — = —
= CFU/100mi| = — 0 - - 0 — - 0 - - 0 0 ] 0
HUTRERRIT DL = - — - = = = = = = = - = - = - —

(R TNAOF DT B

A)bl)}l;ji %5/7\);1-&“: él;l:os) = me/L - - - - - - - - < 0.000005 - - - < 0.000005 - -




SH6EE LWV LKE-FRKEXKRRE BR-KEX
~ BRETPRIVKRBFKKAESRE ~

B K & B ik KA EE X B @ R64H R65A ] R6.7H R6GH R69A R6.10 RG6.ITH RE.12H RI1R R12H RT3A 330 BB EZ5]
HFEr AT B Rar WRET BT WA DRET T M REY M mRar BT Emer WA IRET
BHa s Ve kAR rohl KB FARAER FAMKES BALKES FoALK RS roknkERH bANKRLS boARKELS [EyEs EANKEM [y = - -
.23 [ 27 Bk [ 23 Rk Rk .23 [ 23 23 X

BREFH e Ve BRI AKES | SRR RS | BRI KT MR A KERS | BRE AR | BERF RSN | BRENALKTR| AR RILREY | BE R LAES BRESA KRS | BRAEKEE BRNRILKES = s =

® ® B 7 7 R6.4.15 R6.5.14 R6.6.11 R6.7.9 R6.8.19 R69.10 R6.108 | RG.11.12 R6.12.17 R7.1.14 R7.2.12 R7.3.10 - = =

KN EM 7 i 1513 13:40 14:32 13:00 15:46 13:35 14.05 14:05 14:00 13:30 13:20 13:40 = - -

f B X & / 7 ] [ 53] ® - - -

ERCIESE 7 7 f 3 " ] B | B B ) [ K L] # ] = = =
® & s T 215 18.0 28.0 320 | 320 30.0 240 18.0 6.1 7.0 5.0 11.0 320 5.0 184
X & 7 T 12.0 138 5.8 15.8 183 172 16.0 14.0 106 5.9 98 103 183 98 | 136

R E /- | P i R— #HH 3 Lol ] EH B Ay ¥— BH 3 = B R AK [iiol. s #@in 3 B T - = | 3=

[ GEaE SReond T P “ZRE SRE___|___ONE TRE SDRE —PmH LI 2AH “AE “TAE = = =
— = &7mi = = = = = 36 = — —= — — m——ro TR — —
XIBE = - FEH FERH [T FRH FaH EX] EL] aH TR FRH T Fal = - -
AFEVLEUEOLEEY - mg/L — — — — — < 0,0003 — - — - — — <0.0003 | - =
[KRRUEDEER = mg/L = - = = = < 0.00005 - = - = - - <0.00005 | = -
2L BUEDEED — mg/L - = - - — < 0.001 - - — - — - < 0.001 - —
RRVZEDOEED - /L = - = = =, < 0.001 - - - - = - < 0.001 - =
EXRUEDEE] - me/L - — = - - <0.001 - — - = - - <0,001 = =
AESOLIEED = ma/L = = = = - <0.002 - - — - = = < 0.002 - —
EHRBUER = mig/L = = = - - < 0.004 - - - - - = < 0.004 = =
SFABIARUBIES T - mg/L — = = | - — < 0.001 — = = = = = <0.001 - =
HRESRRCEHHESR = mg/L = - - | - - 0.7 - =5 - = — — 0.7 = =
TyRRUEDIEED = mg/L = = = = = <008 - = - = - = <0.08 = =
RORRUTDIEEY = mg/L o - = = - <01 - —_ —_ = — = <01 = —
EELRR = mg/L . = - = - < 0.0002 - = — = = = < 10,0002 — -
1-SF T - me/L - — = - - < 0.005 - = - - - - < 0,005 = =
YA-12-Y JANIFLY R UPFVA-1,2-Y JANTFLY = mg/L == = - - - < 0.001 - - -_— = -_ - < 0.001 = —
sonnAsgy = mg/L = = - = - <0.001 - - - = - = < 0.001 = -
FFSOOATFLY = mg/L - = - = = < 0.0005 - = - = = - < 0.0005 - =
FUZRRTFLY = me/L = = = = = <0.001 = = = = = = <0001 = =
A - mg/L - = - = = <0.001 = = - - - - <0.001 - —
|E%E — mg/L = = = = = - = | = = = = = = 1 = =
JO0KE = /L = - = - = = - 1= - = - = - 1 = =
JO0BTIV4 - mg/L - - — - - — - — — — - - - | - -
SOORKR - mg/L — - - - - - - — - - - - = - =
BEEEZEEE — me/L — - = = - = - = - - - = - = -
[E3] — ma/L = = = = = = = = = = = = = - =
WIS - mg/L _ — — — - - - — — — - —_ - - -
OPLLEL] - my/L - - — - - — - - - - - — - - =
JOESo00x5, —_ me/L - — - - - - - - - - - — - - -
JOERIVA = mg/L = - — = — = == = = — = pe= = — =
FILLT IVTER — mg/L — — — = - = = — — — - — - - -
|EmrTEDEER = mg/L - - - = - <0.01 = - - - - - <0.01 = | -
FNI=TLRUVEDILED - mg/L = = - = = 0.04 = - = = = i 0.04 = =
BEUTOEED = my/L — = = — — 0.02 — = = - - - 0.02 — | -
HEUTOIEES 5 me/L = - = = - <0.05 = = = = - - <0.05 e
[FrISLRGZEORED = mg/L - = = = - 28 - = = = - - 28 — | -
TR RUEDEED = mg/L. - — = = - < 0.005 - - — = — = < 0.005 - | -
= mi/L = = = - — 25 - = - = - - 25 = i =

= mg/L - - = — — 59 - = - = - = 59 - =

= me/L = - - = - 110 — - - ~— - - 10 - -

— me/L = - = = — <002 = = — — — - <002 - =

=2 /L — - — — = < 0.000001 = = = = = < 0.000001 = =

= mg/L - - = — = < 0.000001 - = - = - - < 0.000001 = -

= mg/L - = = - = <0.005 - = - - — = < 0.005 - -

— me/L = = = = - < 0.0005 = = = = = — < 0.0005 = | =

= mi/L = - = - - 05 = = S = = = 05 = |__=

= L = - = = = = 8.0 - — - - = — 8.0 - =

= I = = M = = = WHTL = - = = = - = =t =

= = = = = = = REGL - = = - — - - - =

= | K = =2 = = — 1.0 = = - == = = 1.0 - =

-~ (3 - = = = — 0.9 - — = — - - 0.9 — -

= MPHR/100m) = — - = - = = = - - - - = - =

- CFU/100mi 0 0 0 0 0 0 0 0 | 0 0 0 0 0 0 0

DUTRARIT T L = — = - TRE = = T — - [ T84 - = *. - - =

(R INATT TR B

RUA g oS e - mg/L - - - - - - - <0000005 |  — - - - <0.000005 - -




